振德医疗用品股份有限公司 关于参与投资基金完成备案登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

为通过专业化市场化运作管理,及时把握市场信息,寻求良好的 投资机会,振德医疗用品股份有限公司(以下简称"公司")作为有 限合伙人(LP)出资人民币2,000万元投资上海弘盛益德私募投资基 金合伙企业(有限合伙)(以下简称"上海弘盛益德基金"或"基金"), 占基金出资总额的 5.00%。详见公司于 2021 年 9 月 7 日在上海证券 交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《关于参与投资上海弘盛益德 私募投资基金合伙企业(有限合伙)的公告》(公告编号 2021-068)。

截止本公告披露日,公司投资的上海弘盛益德基金已完成工商登 记,并于近日在中国证券投资基金业协会完成备案手续,取得了《私 募投资基金备案证明》,备案信息如下:

基金名称:上海弘盛益德私募投资基金合伙企业(有限合伙)

管理人名称: 上海弘盛君浩股权投资基金管理有限公司

托管人名称: 上海银行股份有限公司

备案编码: SSU628

特此公告。

振德医疗用品股份有限公司董事会 2021年10月30日